

## Közlemény

2002. második felében meghirdettük 4 fordulós hőlégballon csapatbajnokságunkat, azzal a nem titkolt szándékkal, hogy egyrészt hagyományt teremtsünk, másrészt a sanyarú körülmények között lévő hőlégballon sportra irányítsuk a nagyközönség, és a leendő szponzorok figyelmét.

A nemzetközi hőlégballon csapatok, szervezetek és szövetségek érdeklődését már az első fordulóval sikerült megnyerni, hisz a világon egyedülálló értékelési rendszert honosítottunk meg.

Sikerült kiemelkedő eredményekkel büszkélkedő pilótákat megnyernünk, és minden fordulónkon legkevesebb 25 ballont felvonultatnunk.

Sikerült egyéb rendezvények szervezőinek támogatását megnyernünk, akikkel így közös helyszínre szervezhattük a versenyeket, így biztosítva a folyamatos több tíz illetve százezres nézőközönséget (Somogybabad Off-road Fesztivál, Mecsek Rali...). Mindezt komoly, általunk finanszírozott médiatámogatással egészítettük ki, melynek nettó listaáron kalkulált összértéke elérte a 100.000.000 forintot, amely nagy segítségünkre volt a sportág további népszerűsítésében!

Sikerült komoly támogatókat megnyernünk, akik korábban egyetlen forintot sem áldoztak erre a sportágra.

És természetesen sikerült csodálatosakat repülnünk!

Mindezek után úgy érzem, hogy a repülő sport érdekeit képviselő szervezetnek és felelős vezetőinek, ha anyagi támogatását nem is, de legalább erkölcsi támogatását bírom kellett volna, csakúgy, mint a bajnokságban résztvevő versenyzők egyöntetű támogatását, hiszen a fentiek teljes egészében az ő érdekeiket szolgálták, és helyzetük javulását eredményezhették volna!

Ezzel szemben bizonyos versenyzők és a pilóták érdekeit képviselni hivatott szervezet felelős vezetője a megfélemlítés, zsarolás, feszültségkeltés, kirekesztés eszközeit felhasználva igyekeztek a versenyt ellehetetleníteni, a szervezőket lejáratni, szponzorokat elriasztani és így az általuk képviselt sportág egészét, felelőtlenül, egyre nehezebb helyzetbe sodorni.

Mindezek olyan bizonytalan és kiszámíthatatlan helyzetet teremtettek, melyben a támogatók kockázata kiszámíthatatlanná vált és jó hírük megőrzésének lehetősége megkérdőjeleződött.

Ezért a jövőben sem én, sem az általam képviselt szervezetek, támogatók magyarországi hőlégballon sporthoz kötődő rendezvényeket, eseményeket semmilyen formában nem kívánunk tovább támogatni. Ez egyben azt is jelenti, hogy a 4 fordulós bajnokság hátralevő 2 versenye szintén förlésre kerül!

Budapest, 2003. augusztus 27.

Kérszigeti Ádám  
Ügyvezető igazgató

